



«Ничто по музыкальности не может сравниться с закатом солнца», - писал К. Дебюсси

«Импрессионизм в музыке и живописи»

Подготовила:

учитель музыки

МАОУ гимназии № 4 г. Хабаровска

Земенкова Елена Павловна

Цель урока:

Цель урока



- **познакомить** учащихся с новым направлением в искусстве — **импрессионизмом;**
- **рассмотреть** особенности проявления импрессионизма в музыке **и живописи.**





задачи урока:



- **Дидактические (образовательные):**

- сформировать систему знаний, нацеленных на осмысление средств музыкальной выразительности;
- способствовать расширению у обучающихся знаний о музыкальной культуре разных стран;
- сформировать умение сравнивать музыкальное произведение с произведениями ИЗО;
- побудить детей к самостоятельному поиску звуковых образов;
- расширить знания подростков в сфере музыки в интеграции с другими видами искусств.

- **Развивающие:**

- развить интерес к музыке через творческое самовыражение;
- развить чувственные ощущения от прослушанных музыкальных произведений и произведений ИЗО;
- развить наглядно - образное мышление;
- развить познавательную активность в процессе сравнения музыки и ИЗО.

- **Воспитательные:**

- воспитать в детях эстетический вкус, эмоциональную отзывчивость, стремление к творчеству, прекрасному.



Распевки, скороговорки

